
ΘΕΜΑ 4 
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α) Να αποδείξετε ότι 
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I J


  . 

(Μονάδεσ 6) 

β) Με χριςθ τθσ αντικατάςταςθσ 
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u x


   να αποδείξετε ότι I J  και κατόπιν ότι 
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
  . 

(Μονάδεσ 7) 

γ) Στο παρακάτω ςχιμα δίνεται θ γραφικι παράςταςθ 
fC  τθσ ςυνάρτθςθσ 2( )
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ςτο διάςτθμα 0,
2

 
 
 

. Η ευκεία ΟΑ τζμνει τθ 
fC  ςτα ςθμεία (0,0) , ( , )
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και ορίηει με τθ 
fC

 
τα χωρία 

1 ,
2 . Να αποδείξετε ότι : 

i. το εμβαδόν που περικλείεται μεταξφ τθσ 
fC , του άξονα yy΄  και τθσ ευκείασ 

2
y


  

είναι το J . 

(Μονάδεσ 6) 

ii. τα εμβαδά των χωρίων 
1 ,

2  είναι ίςα . 

(Μονάδεσ 6) 

 


